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      20.01.2025 

Către Parchetul de pe Lângă Tribunalul Călărași                                         

                                Doamnei Prim-Procuror Petrache Angelica 

Distinsă Doamnă Procuror 

  Subsemnatul Petrescu Cezar, identificat prin CNP 1790817132231, 

domiciliat în Dor Mărunt, Jud Călărași, str DN3A, nr 214, Redactor la 

Experimentul Lehliu, în calitate de reclamant, cu date suplimentare de 

contact: tel 0732559788, email office@experimentulehliu.ro, 

în contradictoriu cu :  

1) Insp. Princ. de Pol Țacu Mihail Adrian 

2) Insp. Princ. de Pol Dimancea Adrian 

formulez prezenta plangere penală pentru săvârsirea urmatoarelor 

infractiuni: 

1) FAVORIZAREA INFRACTORULUI   Art 264. - Ajutorul dat unui infractor 

fără o înţelegere stabilită înainte sau în timpul săvârşirii infracţiunii, pentru a 

îngreuia sau zădărnici urmărirea penală, judecata sau executarea pedepsei ori 

pentru a asigura infractorului folosul sau produsul infracţiunii, se pedepseşte cu 

închisoare de la 3 luni la 7 ani 

2) FALS IN ACTE PUBLICE- Art 401 

3) NEGLIJENȚĂ MANIFESTATĂ ÎN ÎNDEPLINIREA ÎNDATORIRILOR DE 

SERVICIU -Art 57-Legea 360/2002 
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În fapt, 

Favorizarea Infractorului și Fals în acte Publice cu consecințe 

dramatice  

Inspectorul Țacu și Dimancea, în comun, la masa blatului, au decis 

modul în care dosarele penale sunt soluționate, care nu sunt 

soluționate și care sunt lăsate la sertar.  

Este de notorietate faptul că Polițiștii și Procurorii trebuie să 

soluționeze un număr echilibrat de dosare penale, elemente care 

atârnă la final de an în bilanțul activității fiecărei unități!  

Ceea ce individualizează activitatea domnului Dimancea și a domnului 

Țacu este faptul că dosarele celor din Crima Organizată sunt ținute la 

dosar, în timp ce sunt trimiși la pușcărie oameni nevinovați în dosare 

falsificate, lucrate "în fals" și înaintate Procurorilor, care le împing la 

Judecători.  

Sunt procesate pe bandă rulantă dosarele cu romi cu oameni amărâți și 

lipsiți de bani pentru o apărare corespunzătoare, iar în unele cazuri, 

oamenii sunt pedepsiți exemplar, pentru fapte pe care nu le-au comis, 

iar aceste abuzuri sunt confirmate de Procurori și Judecători.  

Vă rog să observați că dosarele penale depuse pe numele celor din 

Clanul Iacomi și înaintate spre soluționare Poliției Lehliu Gară și Poliției 

Dor Mărunt, pe numele celor din Clanul Iacomi (Ion Iacomi, Iulian 

Iacomi, Marin Zolksac, Tudor Ioan, Micu Filip Ioel, Vatafu Alecsandru, 

Alexandru Iacomi) sunt ținute la dosar și nu a început audierea, în timp 

ce dosarele sunt realizate pe banda rulantă, cu minoritari Romi.  
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Să luam spre exemplu dosarul 3188/249/2024, dosar urmărit atent de 

Redacția Experimentul Lehliu!  

Același tipar a fost folosit și de doamna Proc. Adina Consuela, care a 

albit dosarul domnului Nemeș Zaharia, în baza unor declarații false a 

angajaților acestuia, clasând cazul de lovire a unei femei pensionare, de 

70 de ani, pe care Nemeș a bătut-o în fața primăriei, pentru că vroia să 

îi ia femeii gradina! Dosarul 1239/p/2016. Nu voi intra în dosar prea 

adânc, însă tiparul este identic!  

Legea se aplică exclusiv celor sărmani! 

Distinsă doamnă Procuror, am fost inclusiv și la doamna Prim. Bănescu 

Liliana, cu care am vorbit despre acest dosar, și am încercat să o 

determin să analizeze cazul în integritatea lui, nu doar cea ce au scris 

polițiștii de la Dor Mărunt, pentru a evita o gravă eroare judiciară, la 

care Judecătorul a devenit complice, bazat pe rechizitoriul construit pe 

declarații mincinoase și fapte voit distorsionate.  

Pe scurt, o familie întreagă de romi a fost arestată (24 ore) și se află și 

azi, după aproape șapte luni de zile, sub control judiciar, pentru o serie 

de fapte care nu sunt așa cum au fost ele descrise de Polițiștii de la Dor 

Mărunt.

 

Pe scurt, cinci oameni, trei bărbați și două femei, au fost supuși unui 

proces de arest preventiv, arest la domiciliu, control judiciar, pentru o 
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serie de fapte care nu sunt conforme cu realitatea, în sensul că cei trei 

bărbați nu au lovit victima, ei doar au ajutat la a desparți femeile care 

se loveau!  

Acest aspect, foarte important, legat de faptul că trei bărbați au fost 

acuzați la grămadă și în cursul săptămânii viitoare urmează să fie 

condamnați, reprezintă o gravă eroare judiciară, mai ales că din 

înregistrarea video depusă la dosar, reiese clar faptul că cei trei bărbați 

nu au lovit victima!  

Pe parcursul celor 20+ de înfățișări, cei cinci, au fost lăsați practic să 

moară de foame, în casă, cu poliția tratandu-i ca pe niște criminali.  

Cele șapte luni de arest la domiciliu combinat cu Controlul Judiciar și 

imposibilitatea de a merge la munca (pentru că trebuie să fie mereu la 

dispoziția Polițiștilor), au dus această familie cu minori în întreținere la 

o sărăcie extremă! 

Au ieșit la iveala declarații false ale martorilor, realizate la indemnul 

victimei, iar la ultimul termen, doamna Proc. Bănescu Liliana a venit 

personal la bară, unde a cerut pedeapsa maximă pentru doamna de 70 

de ani, pensionară bolnavă!  

Este vorba despre Romi, doamna Procuror, iar ei, au în țigănie un mod 

mai special de a trai, iar violența este ceva normal, zilnic, și greu de 

"civilizat"!  

Dosarul acesta, din păcate, este o piatra de hotar în activitatea 

Polițiștilor de la Lehliu și Dor Mărunt, pentru că vă redefini modul în 
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care are loc urmărirea penală, în fals, pentru niste oameni care nu se 

pot apăra și al căror cuvânt, nu face doi bani!  

Polițistul recomandă, Procurorul cere, iar Judecătorul dă, fericit și cu 

generozitate!  

Pe scurt, Țacu M. Adrian a dispus, alături de Dimancea Adrian, 

arestarea celor trei barbati, pentru o serie de fapte care nu există!  

Este adevărat că au existat discuții înaintea acestor evenimente, între 

Țacu și cei acuzați în dosar, acesta cerandu-le să se potolească, însă 

pedepsirea unilaterală și efortul depus de Țacu Adrian, în finalizarea 

acestui dosar falsificat grosolan, reprezintă o mare problemă, pentru că 

Țacu știe ceea ce a făcut, iar falsul a fost făcut în mod conștient, rece, 

calculat!  

Au lucrat în grabă, astfel că Rechizitoriul este plin de greșeli și de erori 

materiale.
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Pentru o unghie ruptă, în cadrul unei bătăi între trei femei, cinci 

persoane merg închisoare, săptămâna viitoare! 

la  
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Doresc să se rețină că Alexandru Iacomi și Tudor Ioan Ion, ambii 

atârnători în Primărie și Ecoaqua, au atacat o persoană în trafic pe 

DN3A, au atacat un autovehicul în deplasare pe DN3A, iar până azi, 

chiar dacă dosarul este la Poliția Dor Mărunt, nu au fost efectuate 

investigații de specialitate, nu au fost luate declarații.  

Chiar dacă acest caz penal (trimis de doamna Bănescu Liliana, la Dor 

Mărunt- spre competenta cercetare), mult mai grav decât o ceartă între 

trei femei, merită o atenție sporită, au prioritate cazurile care se pot 

rezolva rapid!  

FAVORIZAREA INFRACTORULUI Art 264. - Ajutorul dat unui infractor fără o 

înţelegere stabilită înainte sau în timpul săvârşirii infracţiunii, pentru a îngreuia sau zădărnici 

urmărirea penală, judecata sau executarea pedepsei ori pentru a asigura infractorului folosul 

sau produsul infracţiunii, se pedepseşte cu închisoare de la 3 luni la 7 ani  

Se poate considera că Țacu Adrian și Dimancea Adrian favorizează 

infractorii, lăsând fapte de natură penală nepedepsite, fapte care după 

4 ani, sunt clasate de doamna Procuror Bănescu Liliana, de dl Proc. Liviu 

Andrei și de doamna Proc. Consuela Adina, colegele dumneavoastră. 

 Martorii cu depoziții mincinoase, au reprezentat baza arestării celor 

cinci, în timp ce adevărați criminali stau liniștiți și fură din banul public, 

iar Primarul Ion Iacomi merge cu mașina prin localitate beat mort, 

aproape de comă, iar Insp. Princ. Țacu spune că "a fost testat....".  

Faptul că aceste declarații de martor au fost nereale a reieșit și din cele 

prezentate la Judecătorie, însă în lipsa unor avocați buni, nu și-a bătut 

nimeni capul să sublinieze faptul că acești oameni, cei trei bărbați, nu 

sunt în culpă și nu au agresat pe nimeni.  
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Vă solicit să vizualizați înregistrarea video depusă de victima din 

Dragoș Vodă, și să observați că de-a lungul celor șapte luni de detenție 

și control judiciar, "victima" a amenințat continuu inculpații, iar soțul 

acesteia nu doar că îi umilește constant, însă atașez un material video ( 

acest material a fost oferit si dl Insp. Tacu Adrian), pentru a vedea 

despre ce vorbim!  

Insp. Princ. de Politie Țacu Adrian a falsificat în mod conștient un dosar, 

și a cheltuit aproximativ 50.000 de euro, din bani publici, pentru a 

judeca și soluționa acest dosar ( 20 de înfățișări, cost Judecători și 

aparatul aferent, cost Procurori și aparatul aferent, cost Politie și 

cheltuielile aferente, avocați plătiți de la Bugetul de Stat, etc). La dosar 

au lucrat, pe rand, Proc Liviu Andrei, Proc. Adina Consuela și Proc. 

Bănescu Liliana!

 

Victima solicita 33000 ron daune! 
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Se poate observa că pentru fapte similare, respectiv lovire și alte 

amenințări, Iliuta Vasile, Iulian Iacomi, Ion Iacomi, Tudor Ioan, 

Alexandru Iacomi, toți parte din Clanul Iacomi, nu răspund în fața Legii, 

nu beneficiază de rechizitorii terminate în timp record, în schimb avem 

dosare realizate în fals, cu martori care depun marturii mincinoase, cu 

fapte care nu sunt conforme cu realitatea, ceea ce duce în derizoriu 

Procesul Penal și ideea de justiție în ansamblul ei!  

Aplicăm legea doar celor amărâți?  

Este foarte important a se observa faptul că ulterior plasării celor cinci 

sub control judiciar, aceștia au fost de mai multe ori amenințați, umiliți, 

înjosiți, iar Politia Dor Mărunt/ Dragoș Vodă, a fost părtașă la aceste 
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acțiuni, refuzând să înregistreze plângeri ale acestora, să le ia declarații, 

să permită celor de la 112 să acționeze!  

Practic, au fost tratați că niște animale, ținuți în curte și lăsați să moară 

de foame, fară pic de mila sau interes!  

Acest comportament inacomptabil pentru un Ofițer al Poliției Române, 

alături de falsificarea procesului de urmărire penală în acest caz și 

considerând modul pervers, în care dosarele celor din Clanurile de 

Interlopi sunt ținute la dosar, subliniază modul iresponsabil, în care 

dosarle sunt făcute la Kg și la număr, fară legătură cu realitatea de pe 

teren!  

Pentru falsificarea procesului de urmarire penală, pentru favorizarea 

infractorului în dosare penale, depunem prezenta plângere, cu speranța 

că vom reuși să scoatem adevărul la lumină, în acest caz!  

Pentru mine, ca om, consider cererea doamnei Procuror Bănescu 

Liliana, de a cere în fața doamnei Judecător pedeapsa maximă, pentru 

doamna Maria, de 70 de ani, o dovadă a lipsei de omenie, incompatibilă 

cu funcția deținută!  

A se reține că Xenofonte Purcarea, fostul dumneavoastră coleg, a avut 

aceleași aventuri și cereri, tot cu o femeie în etate, fapt care a făcut de 

râs Ministerul Justiției și întreg Corpul de Magistrați!  

Vă doresc, distinsa doamnă Procuror, să ieșiți din birou, pe teren, să 

vedeți cu ochii dumneavoastră cele două familii, la Dragoș Vodă, să 

vorbiți cu ei, în noua dumneavoastră calitate de Prim-Procuror al 

Calarașiului.  
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Doresc să vă informez că Experimentul Lehliu vă face azi, o cerere 

excepțională de intervenție, prin care vom încerca cu toate resursele de 

care dispunem, să scoatem adevărul la suprafață și să prevenim 

comiterea unei grave erori judiciare!  

În prezenta speță am vorbit cu doamna Prim-Procuror Bănescu Liliana 

(personal) și cu dl Țacu Adrian (de câteva ori)!  

Dl Insp. Dimancea Adrian, Șef al Politiei Lehliu Gară este direct implicat 

în aceste mizerii, având rol decizional direct în prezentul caz, alaturi de 

Țacu Adrian.  

Experimentul Lehliu va depune petiții la:  

• Consiliul pentru Combaterea Discriminării  

• Partida Romilor Pro-Europa,  

• Asociația Comunitară Amaroilo  

• Asociația Studenților și Tinerilor Romi  

• Asociația europeana pentru susținerea drepturilor omului  

• Asociația pentru protejarea demnității și drepturilor omului 
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în drept,  

 

În drept, cererea se întemeiază pe Art 264 și 401 din Codul Penal, 

precum și pe celelalte dispoziții legale invocate în cererea de chemare 

în judecata.  

 

Probe:  

Solicit încuviințarea probei cu înscrisuri depuse la dosar, orice alte 

înscrisuri depuse ulterior, interogatoriul parților și orice alte probe a 

căror necesitate ar reieși din dezbateri. 

 

Cu Infinita apreciere 

Cezar Petrescu  

Emba MSc. Ing. 
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                                               Împuternicire  

 

 

     SC Petrochem Technologies SRL, CIF 27734394, J13/2131/2010, cu 

punct de lucru în Dor Mărunt, Județul Călărași, împuternicim pe Cezar 

Petrescu să reprezinte unitatea în fața Parchetului de pe Lângă 

tribunalul Calarasi, pentru a depune plangeri penale. 

SC Petrochem Technologies SRL  

CIF 27734394 J13/2131/2010 

Dor Mărunt, DN3a, nr 214, Jud. Călărași 

 

 

 

Manager Departamentul Juridic 

Cezar Petrescu 

 
 


